
Životopis paní Daniela Remenárová 

          Paní Daniela Remenárová se narodila 10.4.1950 v Krupce na Velikonoční 

pondělí, kde žije dodnes. Dětství měla moc krásné, i když to bylo těsně po válce. Jako 

malá většinu svého času trávila s dětmi venku. Ráda hrála stolní tenis, plavala, 

sáňkovala a lyžovala. 

          Rodinné zázemí měla vždy krásné, rodinu stmelovala hlavně práce. Tatínek byl 

myslivec a maminka vychovatelka. Malá Dana musela tatínkovi pomáhat čistit zbraně. 

Rodina také sušila seno, které tatínek vozil do lesa pro zvířata. Často si k tomu dávali 

chléb a špek jako svačinu. Za nejkrásnější vzpomínku z dětství považuje paní 

Remenárová rok 1956, kdy tatínek koupil televizi a konečně už nemuseli chodit na 

televizi do blízké hasičárny u jejich domu. 

          Dana chodila celých devět let na základní školu Teplická, které se říká 

,,Růžovka“. Ve škole měla nejraději češtinu a matematiku. Dana nevěděla, kým by 

chtěla být až vyroste, ale její tatínek vždy říkal, že bude zubařka. Nakonec chodila na 

internát v Liberci a dále na Zeměměřičskou průmyslovou školu v Praze. Po 

absolvování průmyslové školy se vrátila zpět do Krupky. 

         Její první prací byla geodézie, které se věnovala celý život. Mezi tím si zkusila 

práci na recepci, ze které si nese samé vtipné historky. Práce ji celý život bavila a 

naplňovala.  

         V současné době je paní Remenárová v důchodu. Žijí společně s manželem 52 

let a společně vychovali dceru a syna. Je velmi aktivní. Víkendy pracuje v infocentru 

v Krupce, kam se za ní lidé rádi vracejí, protože je velmi příjemná a upovídaná.   Ve 

svém volném čase se věnuje józe, ráda chodí na koncerty, plave a v oblibě má čtení 

knih. Také se ráda schází se svými spolužáky ze školy a to každý měsíc pravidelně už 

několik let.  

 

 

Životopis vypracovali žáci Základní a Mateřské školy Masarykovy 461 v Krupce  

Natálie Hubáčková, Aněžka Podolská, Anežka Jašová, Vojtěch Beran, Matěj Schuster, 

Timofii Shedohubov 



 


